ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ   А
(Обслуживающий труд)- 5класс                                        
Задания для промежуточной аттестации по технологии обслуживающий труд
Выбрать один правильный ответ.
1. Технология – это
а) наука об умении, мастерстве, искусстве; 
б) наука о технике;
в) наука о мастерстве изготовления изделия;
г) наука изготовления качественных материалов.                       Ответ-_________  

2. Определи назначение  перечисленных видов бытовой техники для кухни.
Впиши в таблицу соответствующие цифры.

	
	Бытовая техника
	
	Название

	А
	Холодильник
	1
	Мытье и сушка посуды

	Б
	Микроволновая печь
	2
	Хранение продуктов и приготовленных пищи

	В
	Посудомоечная посуда
	3
	Быстрый разогрев пищи, разморозка продуктов



	А
	Б
	В

	
	
	



3.Проставь цифрами правильную последовательность мытья посуды.
Удалить остатки пищи с посуды губкой.
Поставь чистую посуду на сушку.
Вымыть посуду в горячей воде с использованием специальных приспособлений.
Сортировать посуду: отдельно поставить стаканы и тарелки и тд.

4. Найди соответствие между видами бутербродов с его описанием , как показано на рисунке.
	Холодный закрытый
	а
	
	1
	Запеченный ломтик хлеба с яйцом, грибами( подают а горячем виде)

	  Гренок 
	б
	
	2
	Ломтик хлеба с маслом, колбасой,  сыром  тд.

	Горячий открытый
	в
	
	3
	Закрытый бутерброд, запечённый в микроволновой печи или духовке.

	Канапе
	г
	
	4
	Бутерброд на обжаренном ломтике хлеба

	Холодный закрытый
	д
	
	5
	Маленький закусочный бутерброд

	Горячий закрытый
	е
	
	6
	Два ломтика хлеба с начинкой между ними


Ответ: А______;        Б______;             В______;
   
              Г______;         Д______;       Е______.

5.Как  определить, является ли куриное яйцо вареным или сырым. Можно:
а) опустив яйцо в сосуд с водой;
б) по звуку, издаваемому яйцом при его встряхивании;
в) кручением яйца на поверхности стола;
г) по внешнему виду.
Ответ___________

Выберите  один правильный ответ.
6. Процесс получения ткани из ниток путем их переплетения называется:
а) прядением;
б) ткачеством;
в) отделкой;
г) вязанием          Ответ-_________
7. Проверь себя. Впиши в клетки слова – ответы.
1. Сырье для производства пряжи.
	

	
	
	
	
	
	



2. Растение, семена которого покрыты тонкими белыми волокнами.
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



3.Травянистое растение , из которого получают длинные прочные волокна.
	

	
	



8. Вычеркни лишнее слово.
Наперсток, булавка, ткань, ножницы, выкройка.
Декатирование, выравнивание, моделирование, выкраивание, настил.
Припуски на швы, долевая нить, сгиб ткани, кулиска.

9.В каком масштабе строится чертеж фартука в тетради:
а) М 1: 5;
б)  М 1: 1;
в)  М 1: 4;
г)  М 1: 2.
  Ответ-_________
10.Установите соответствие между названиями инструмента( приспособления) и его назначением.

	Инструмент( приспособление)
	Назначение

	А
	Ручные швейные иглы
	1
	Удаление ручных и машинных швов

	Б
	Напёрсток
	2
	Соединение слоёв ткани

	В
	Маленькие ножницы
	3
	Раскрой ткани

	Г
	Распарыватель
	4
	Перенесение линий выкройки на ткань

	Д
	Копировальное колёсико
	5
	Защита пальцев от проколов

	Е
	Портновские ножницы
	6
	Отрезание нити



Ответ: А______;        Б______;             В______;
   
              Г______;         Д______;       Е______.
[bookmark: _GoBack]11.При снятии мерок записывают полностью (не делят пополам) величины:
а) Ди;
б) Ст;
в) Сб;
г) ВН,
е) Днч
Ответ: ____________

12. Мерка Сб предназначена:

а) для определения длины пояса;
б) для определения длины изделия;
в) для определения ширины изделия;
г) для определения длины нагрудника. 

Ответ:____________

Выберите единственный правильный ответ.
13.Нарисуйте  уловные  обозначения соответствуют следующим машинным швам?

А.Вподгибку с открытым срезом.
Б. Вподгибку с закрытым срезо                        

	

	
	


       1                                      2                                                                         
Ответ: А______;           Б________;                   


Выберите единственный правильный ответ.
14. Внутренние строчки выполняются нитками :
а ) любого цвета,
б) в цвет ткани,
в) отделочными,
г) не имеет значение.


Выберите единственный правильный ответ.
15. Какая ткань используется для аппликации:
а ) любая ткань;
б) только плотная ткань;
в) только хлопчатобумажная;
г) только рельефная ткань.
ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ   Б
1.Шлифованный, полированный, дробленный, длиннозёрный, круглый
- это сказано о..:
а) гречихе,
б) ячмене,
в) рисе.

2. Белый, желтый, красный, черный, зеленый – это сорта:
а) кофе,
б) чая,
в) какао.

3.Соедините части пословиц:

	Щи да каша…
	а
	
	1
	… а без хлеба не сытно

	Хлеб всему…
	б
	
	2
	… прогонят недуг

	Без соли не вкусно…
	в
	
	3
	…голова

	Чеснок и лук ….
	г
	
	4
	…пища наша



Ответ: А - 4;           Б________;                    В________;                            Г_________;

4.Выберите правильный ответ последовательности изготовления ткани:
а) пряжа;
б) волокно;
в) ткачество;
г) суровая ткань;
д) отделка;
е) готовая ткань.
Ответ:___________________

5.  Выберите несколько правильных ответов .
Какие ткани изготавливают из натуральных растительных волокон?

а) Шерстяные;
б) хлопчатобумажные
в) льняные,
г) шелковые,
д) вискозу
 Ответ :_______________
  ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ   C
Выберите правильный ответ.
1.Сандвич это:
а) рукоделие;
б) пирожное,
в) вилка;
г) бутерброд.

Выберите правильный ответ.
2. К столовым приборам не относится:
а) ложка;
б) дуршлаг;
в) вилка;
г) нож.
Ответ :_______________
3 .Замени словосочетание одним термином.
1. Долевые нити____________________________________
2. Поперечные нити_________________________________
3. Неосыпающиеся край ткани________________________

Выберите правильный ответ.
4. Перечислите, что необходимо учитывать при раскрое швейного изделия:

а) расположение рисунка на ткани;
б) направление нитей основы;
в)  направление утка;
Ответ :_______________

   5. Выберите правильный ответ.
     Что относится к технологической карте:
а)  выбор изделия;
б)  стоимость материала;
в)  амортизация оборудования;
г)   инструменты.

Ответ :_______________







